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Για την επιστροφή (με την εντολή και υπογραφή του Υπουργού της Δικαιοσύνης) ως αχρεωστήτως
καταβληθέντων των ποσών που αφορούν στα 176 ΕΥΡΩ... Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία
του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Μέλους του συνδικαλιστικού συνδυασμού "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ".

Αθήνα 19 Ιουλίου 2018.
 
Συνάδελφε,

1. Το πρώτο και μοναδικό μέχρι στιγμής έγγραφο του Υπουργείου της Δικαιοσύνης (ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ) με το οποίο ζητείται από δικαστικούς υπαλλήλους να επιστρέψουν ως ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ
ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΑ τα ποσά που έλαβαν σε εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων Διοικητικού Πρωτοδικείου ή
Εφετείου μετά από αγωγές τους για τα 176 ΕΥΡΩ, αφορά μέχρι στιγμής ΔΥΟ (2) δικαστικές υπαλλήλους του
Αγρινίου, ήδη συνταξιούχους, στις οποίες είχαν καταβληθεί από το μακρινό 2013, δηλαδή πριν 5 χρόνια
ακριβώς, 3.500 ΕΥΡΩ περίπου στην καθεμιά.
 
2. Όπως ήδη γνωρίζετε, αν δεν καταθέσουν στην ΔΟΥ το ως άνω ποσό (το οποίο θεωρείται ως αχρεωστήτως
καταβληθέν μετά την αναίρεση της πρωτόδικης απόφασης), στη συνέχεια θα βγει καταλογιστική πράξη από
την ίδια υπηρεσία του Υπουργείου της Δικαιοσύνης που (ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ) έστειλε
το ως άνω πρώτο έγγραφο.

3.Το ζήτημα αυτό αφορά σε 1200 δικαστικούς υπαλλήλους περίπου, οι οποίοι είχαν λάβει τα ποσά μετά από
απόφαση Διοικητικών Δικαστηρίων πρώτου ή δεύτερου βαθμού, αλλά ΈΧΑΣΑΝ την υπόθεση στο
Συμβούλιο της Επικρατείας - ΑΝΑΙΡΕΘΗΚΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ
ΕΊΧΑΝ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΈΣΕΙ ΜΕ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ...

4. Κατά την εκτίμηση μου και από παλαιότερες πληροφορίες, το συνολικό ποσό που αφορά και στους ως
άνω περίπου 1200 δικαστικούς υπαλλήλους μπορεί να ανέρχεται σε +/- 10.000.000 ΕΥΡΩ συν τους τόκους!

5. ΠΡΟΣΟΧΗ:
Είναι γνωστή η άποψη μου ότι δεν υπάρχει και δεν εννοείται πολιτική και συνδικαλισμός χωρίς ανάλυση,
πρόβλεψη και ΡΙΣΚΟ!
Γι αυτό και θα τολμήσω να διατυπώσω δημοσίως και εγγράφως την εκτίμηση μου ότι ο Υπουργός της
Δικαιοσύνης έκανε ίσως μια τακτική ή στρατηγική κίνηση και επιλογή, ως εξής:
- Ξεκίνησε να "ζητά" πίσω τα συγκεκριμένα ποσά καταρχάς από ΔΥΟ (2) μόνο δικαστικούς υπαλλήλους που
αφορά η συγκεκριμένη απόφαση του ΣτΕ:
(α) Ως "προειδοποιητική Κυβερνητική και Πολιτική βολή" χωρίς μεγάλη (όπως ίσως πιστεύει) αναμενόμενη
αρχική αντίδραση, συνεκτιμώντας ότι αφορά μόνο δύο (2) αρχικά, και μάλιστα συνταξιούχους και εξ
επαρχίας...
(β) Για να χρησιμοποιήσει, ΊΣΩΣ, το ζήτημα αυτό στο προσεχές μέλλον ΩΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΙΚΟ ΌΠΛΟ
ΤΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΣ ΖΗΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ/ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΛΗΞΗΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ.
Με αυτό το ζήτημα ως αντάλλαγμα (στη γνωστή λογική του Χότζα...) και με κάποιες υπερωρίες σε όσους θα
κληθούν ή θα υποχρεωθούν να καταργούν το ωράριο!

Είπαμε, εκτίμηση και πρόβλεψη με ΡΙΣΚΟ...

Ίδωμεν!

(γ) Εκτός και αν η αλήθεια είναι ωμή, απλή και ξεκάθαρη, και υπάρχει "υποχρέωση", "ανάγκη" και πολιτική
βούληση κι επιλογή (ΕΠΙΒΑΛΟΜΕΝΕΣ από τους ΘΕΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΠΟΥ ΑΣΚΟΥΝ και
θα συνεχίσουν να ασκούν ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ) για ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ ΜΕΤΡΑ,
ώστε π.χ. να γεμίσει (όπως υπονόησε ευθέως και ο Δημήτρης Χατζίνας σε πρόσφατη ανάρτηση του) ο
σχετικός κωδικός του Προϋπολογισμού του Υπουργείου της Δικαιοσύνης για να καλυφθούν ή να πληρωθούν
(από την τσέπη των μη εχόντων) τα αναδρομικά άλλων κλάδων του Υπουργείου της Δικαιοσύνης, ή η
μείωση του ΦΠΑ στα νησιά που δέχονται μεταναστευτικές ροές, κ.α.
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Λες;

(δ) Θα πρέπει, πάντως, να σημειώσω ξανά ότι "αναστέλλεται - διακόπτεται" προσωρινά η αποστολή στους
δικαστικούς υπαλλήλους άλλων σχετικών εγγράφων/ειδοποιήσεων επιστροφής ποσών που έλαβαν για το
επίδομα των 176 ΕΥΡΩ...
Για υπηρεσιακούς/διοικητικούς (;!) λόγους, λόγω διακοπών (;!). Ίσως και λόγω των πιο πάνω εκτιμήσεων
μου με ρίσκο...
Οπότε μετά τις διακοπές αναμένεται η μαζική αποστολή ειδοποιήσεων...

Εκτός και αν αποδώσουν οι συνδικαλιστικές προσπάθειες και (αντι)δράσεις μας που ήδη ξεκίνησαν.

6. Αυτά τα ολίγα μέχρι στιγμής για το "ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ".
Το "ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ" και οι ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΜΑΣ για να είναι αποτελεσματικές πρέπει να είναι συνάρτηση και
κατάληξη του "ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ".
Πάντοτε προηγούνται η έγκαιρη ανάγνωση, οι σωστές εκτιμήσεις και η ενημέρωση των συναδέλφων, ΚΑΙ Η
ΕΞΕΤΑΣΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΠΙΘΑΝΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΩΝ.

7. Κι ως γνωστόν:
- στις αποφάσεις υπάρχει ισοτιμία ψήφου.
- είμαι ένας εκ των 17 ή των 6000 δικαστικών υπαλλήλων. Χωρίς παράταξη πλέον, "χωρίς πατρίδα και
θεό!". Ελεύθερος να λέω τις απόψεις μου, να κάνω αναλυτικές ΜΑΚΡΟΣΚΕΛΕΙΣ μελέτες και εκτιμήσεις,
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ, ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΡΑΥΓΕΣ...
Και να προσπαθώ να μυήσω στον γνήσιο συνδικαλισμό όσους/όσες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν
συνειδητά και συλλογικά, από ιδεολογία και με ΑΛΛΗΛΕΓΥΗ, και όχι μόνο περιστασιακά, από ανάγκη και
ίδιο/άμεσο ατομικό συμφέρον.
Μπας και φτιάξουμε ξανά μια μικρή μαγιά για τη δημιουργία ανεξάρτητου και αυτοδύναμου κινήματος και
όχι νεκρού γραφειοκρατικού και διεκπεραιωτικού μηχανισμού...

8. Εννοείται ότι ήδη δρούμε και αντιδρούμε συνδικαλιστικά, και μάλιστα καθημερινά. Ψύχραιμα.
Απλώς, άλλοι σωπαίνουν ή μονολογούν, λαϊκίζουν και κοκορεύονται, και άλλοι κοιτάζουμε την ουσία από
όλες τις πλευρές της και το αποτέλεσμα...
Πάντως, ευχαριστώ όλους όσοι δεν περιορίζονται στην ευκολία της αντίδρασης π.χ. με like, αλλά αντιδρούν
με σχόλιο/α τους στις αναρτήσεις μου στο facebook (στο οποίο αναρτήθηκε χθες το παρόν κείμενο),
ανεξαρτήτως αν το σχόλιο τους είναι θετικό ή αρνητικό προς τις απόψεις μου.

Καλό βράδυ, με όνειρα ντυμένη/ος...
 
Ορφέας Περίδης - Εθνικό έλλειμμα: https://www.youtube.com/watch?v=E5KrYqB7H2I


